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		Фимозата при новородените момчета означава физиологично състояние, при което е невъзможно да се забели главичката на пениса поради слепване на кожичката на главата на пениса. Нормално е момченцата да се раждат с физиологична фимоза, но малко са тези родители, които са наясно със състоянието и знаят какво да правят и кога.

Изключително важно е да обърнем внимание на всички родители по този въпрос, защото несигурността, незнанието и погрешните действия могат да са с последствия за целия живот на момчето.

Няма единно мнение на специалистите уролози и педиатри по въпроса. Дали изобщо родителят (или лекар) трябва да се намесва? Има съвременни научни трудове, в които специалисти доказват, че ако не предприемете нищо, между 1-вата и 3-ата година момчето в играта си и опознавайки тялото си, само ще преодолее фимозата. Ако това обаче не стане, необходимо е да се потърси намесата на специалист, за да не персистира фимозата по-дълго и да бъде причина за усложнения – както инфекции, така и сексуални проблеми в бъдеще.

От друга страна, има традиционно прието вярване, че е по-добре да помогнем в решаването на проблема възможно най-рано. Ето защо рационално е още от първия месец при всяко къпане на момченцето родителят да забелва главичката, доколкото в възможно (и малко повече). Системният упражняван натиск улеснява преодоляването на слепването и разтягането на обръча.

Все по-широко се прилага обрязването при новородените момчета и по нерелигиозни причини, с което проблемът се решава незабавно.

Възможно най-неблагоприятно е рязкото забелване, което все още широко се практикува и от педиатрите. Не е изключение следният сценарий: без никаква предварителна подготовка при поредна консултация между 6-ия и 12-ия месец педиатърът внезапно преодолява фимозата и забелва изцяло главичката. Това е изключително болезнено и стресово за детето, възможно е да настъпят разкъсвания и инфекция.  Самото разкъсване може да е причина за усложнения (сред които и сраствания) в по-късен етап от живота на момчето.

Ето защо обобщено най-щадящ и най-адекватен начин за справяне с фимозата е поддържането на добра хигиена, както и прилагането на системен натиск с цел цялостно забелване на главичката до края на втората година. Ако не успявате да се справите, то най-добре е да се консултирате с детски уролог.
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			Автор: polkmjn  |  Дата: 7.02.2020 09:50

			ГОТОВНО МОЕТО Свидетелство, ДОБРИ ДЕН МОИТЕ ЛАТВИЦИ



ИЗПИТВАНЕ ЗА КАК ИЗПОЛЗВАМ КРЕДИТ ДА КУПУМ КЪЩА ОТ РЕАЛНА И ГЕНУЙНА ЗАЕМНА КОМПАНИЯ, ПОКАЗАНА Кредитна фирма на Ranner. Днес съм много щастлив и БОГ БЛЕС СИТИ БАНК КОМПАНИЯ.

(Citybankloan123@gmail.com)

Казвам се Катика. Аз съм от лаундж. Търся истинска компания за заем през последните 5 месеца, за да си купя къща

всичко, което имах, беше куп измами, които ме накараха да им се доверя и накрая

от деня, те ми взеха парите, без да дам нищо в замяна, всички

надеждата ми беше загубена, обърках се и бях разочарован, никога не исках да имам нищо общо с компаниите за заем в интернет, така че отидох да взема назаем малко пари от

приятелю, казах й всичко, което се случи и тя каза, че може да ми помогне, това

тя знае компания за заем, която може да ми помогне с каквато и да е сума заем

имам нужда от мен с много нисък лихвен процент от 2%, че тя просто получи

заем от тях, тя ме насочи как да кандидатствам за заема, аз го направих

точно както тя ми каза, кандидатствах с тях на имейл: (citybankloan123@gmail.com) Никога не вярвах, но се опитах и &#8203;&#8203;на моя

най-голямата изненада получих заема в рамките на 24 часа, не можех да повярвам,

отново съм щастлив и богат и благодаря на Бога, че такъв заем

компании като тази все още съществуват при тази измама навсякъде,

Моля, съветвам всички, които се нуждаят от заем, да отидат

 (citybankloan123@gmail.com) те никога няма да ви провалят, и

животът ви ще се промени както мина. Бързо се свържете (citybankloan123@gmail.com) днес и вземете заема от тях, Бог да благослови фирмата за заем на градската банка за истинското им предложение за заем.

 Уверете се, че се обърнете към фирмата на градската банка за заема, защото получих заема успешно от тази компания без стрес.
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			Such an imprisesve answer! You've beaten us all with that!
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	* КОМЕНТАР:	
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					Въведете кода от картинката: 
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				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Задължителни и препоръчителни ваксини за бебето

			24.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 5) 

			Ще Ви представим кои са ваксините, които задължително трябва да се бият на бебето и тези, които е желателно. » Прочети
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			Съвети: Как да научим бебето да пие от шише

			18.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Повечето бебета категорично отказват да започнат да се хранят от шише и това се оказва сериозен проблем. » Прочети
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			Факторите влияещи на наднорменото тегло при децата

			22.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Майките, които пушат по време на бременност, пропускането на закуска и нередовният сън са едни от факторите, които могат да определят това дали едно дете ще развие наднормено тегло. » Прочети
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			Бебетата трябва да ядат повече риба

			7.06.2013 (Коментари: 0) 

			Бебетата, хранени редовно с риба през първата година от живота, е по-малко вероятно да развият общи алергии, когато пораснат, показват последните изследвания.
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			Защо спалното чувалче е по-добро за бебето от завивката?

			30.11.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Как да е завито бебето, когато спи? » Прочети
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			Бебетата на жени, склонни към страх и депресия, плачат повече

			20.11.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Жени, които са имали епизод на страхова невроза преди бременността, могат да родят бебе, което плаче необичайно много. » Прочети
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			Когато бебето плаче, контролирайте се!

			13.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 4) 

			Няма бебе, което да не плаче – някои по-често, други по-силно, но плачът винаги е неприятен, особено за родителите. » Прочети
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			Къпане на новороденото по „американски” – само с чиста кърпа и вода

			31.10.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Американските неонатолози препоръчват през първите дни банята на бебето да включва само избърсване с чиста влажна кърпа. » Прочети
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			Патронажна дейност на педиатъра – част от задължителния пакет здравни грижи за вашето бебе

			16.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			Патронажна дейност – така се нарича комплектът от медицински услуги, които се полагат на вашето бебе при посещението на педиатъра в дома ви. » Прочети
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			Запек при бебето

			10.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 3) 

			Ако изпражненията на вашето бебе са с нормална консистенция, не бива да се притеснявате дори и да се изхожда през 2-3 дни. » Прочети
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